                                    Проверочная работа по теме :                                 М-2  в-2
                                  « Сложение  многозначных  чисел »
Выполнил_______________________________________________ Дата________

1. Реши    без   помощи   таблицы.
536 +  4=_______                 160 + 30=_______               227 + 300=________
668 -  3 =_______                 542 -  20=_______               782 – 400=________
                        3(6) +______= 10(6)                                    500(7) +___________= 1000 (7)


2.  Какие   примеры,   по- твоему ,   записаны  правильно?

7228                     8274                     39760                                6514                  

+ 

  353                     12                              1877                           41277              

3.  Отметь, где   будет   переход   через  разряд.

1  3  7  6                    5  4  3  2                   1 2  7  1                2 0 9 1
    1  9  4                    3  8  6  8                       3 3 2                 7 9 1 9
                                                                             
4. Вставь  пропущенные   цифры.   Отметь  переход.

   1  2  ● 1                  5  ●  ●  ●                    ●  ●  ● ●
       ●  4 ●                  ●  3  3  ●                        ●  ● ●
   

5.  Выполни  вычисления,  используя  рисунок.
  
  2 1 4  ( 6)	●●●●
+1 2 2  (6)
   (6)
                                                              ●●

6. Проверь  работу  Димы.  Исправь.

   6  7  8  3                   8 7  3  0                     6 2  9 7 5
+ 4  3  2  4              +   7 7  2  1                 + 2 5  1 1 7
          1 1  0  0  7                1 6 4  5  1                    8 8  0 9 2

7. Вычисли  столбиком.

6 6 2 9 +   5 4 7                    7 0 8 +  2 5 9 3                   6 9 5 6 5 + 8 3 4 9
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